



2018 - 2021

GOBIERNO MUNICIPAL DE MAZATLÁN

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios

**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACION PUBLICA No. MMOM-LP-03-2020**

En la ciudad de Mazatlán, Sinaloa siendo las 09:30 horas de día 07 (Siete) de Febrero de 2020 y encontrándose presentes en las instalaciones que ocupa la Sala de Juntas de la Unidad De Adquisiciones, Ubicada en la Calle Angel Flores, Numero 804 Local 113 Edificio Rivera Soto, de la Colonia Centro, C.P. 82000, EN Mazatlán, Sinaloa, los servidores públicos integrantes del **COMITÉ DE ADQUISICIONES ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN**; **LIC. JAVIER LIRA GONZALEZ**, en su doble carácter de Presidente del Comité y Oficial Mayor, **M.D. JOSE DE JESUS FLORES SEGURA** Secretario del H. Ayuntamiento, **C.P. GUILLERMO ALFREDO SARABIA SOTO** en representación del **C.P.C. JESUS JAVIER ALARCON LIZARRAGA** Tesorero Municipal, **ING. LUIS ANTONIO GONZALEZ OLAGUE**, segundo vocal, **LIC. RODOLFO CARDONA PEREZ**, tercer vocal, **DRA. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCAREÑO** como Testigo de Calidad, **C.P. EFRAIN SEVILLA ROMERO** en representación del **C.P. RAFAEL PADILLA DIAZ** Titular del Órgano Interno de Control, todos pertenecientes al H. Ayuntamiento del Municipio de Mazatlán, y **C.P. JOSE ALFREDO LOPEZ ARREGUI** en representación de la Secretaria de Transparencia y Rendición de Cuentas del Estado de Sinaloa, así como los licitantes presentes: **CAMIONERA DEL PACIFICO, S.A. DE C.V.** representada por el **C. JESUS COVARRUBIAS SICAIROS, REMOLQUES Y PLATAFORMAS DE TOLUCA, S.A. DE C.V.** representada por el **C. ENRIQUE ALFONSO SANCHEZ SANCHEZ, COMERCIAL DE MAQUINARIA CAMIONES Y GRUAS, S.A. DE C.V.** representada por el **C. MARCO ANTONIO SOLIS VALDEZ, INGENIERIA METALICA Y MAQUINARIA MEXICANA, S.A. DE C.V.** representada por la **C.YECENIA VAZQUEZ JASSO**, estos últimos en su carácter de concursantes, nos constituimos a efecto de celebrar la Junta de Aclaraciones de las Bases y anexos del concurso de la Licitación Pública Nacional **MMOM-LP-03-2020**, Relativo a **ADQUISICIÓN DE 10 (DIEZ) CAMIONES RECOLECTORES DE BASURA CON CAJA COMPACTADORA DE 20 YARDAS NUEVOS, CON RECURSOS FORTAMUN.**

En el uso de la voz del Presidente del Comité de Adquisiciones y Oficial Mayor, **LIC. JAVIER LIRA GONZALEZ**, da la bienvenida a los presentes, por acto continuo se declara iniciado el presente acto de celebración de la **Junta de Aclaraciones**, dando lectura al Orden del Día, el cual a continuación se señala:

1. Registro de Asistencia
2. Mensaje de Bienvenida
3. Orden del Día
4. Lectura al Registro de Asistentes
5. Lectura a las Preguntas de Aclaraciones Presentadas por los Concursantes
6. Respuestas a las preguntas presentadas
7. Clausura de la Reunión

---Acto seguido y una vez desahogados los puntos 1,2 y 3 del Orden del día, el Presidente del Comité de Adquisiciones procede a dar lectura al Registro de asistentes, conformado tanto por integrantes del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del

Ángel Flores, S/N Centro Mazatlán, Sinaloa. Tel: 915-80-00

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

MAZATLÁN
DONDE SE ROMPEN LAS OLAS



Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios

2018 - 2021 Municipio de Mazatlán, como proveedores participantes e invitados, destacando que fueron 09 (Nueve) licitantes registrados, mismas que a continuación se mencionan:

1. CAMIONERA DEL PACIFICO, S.A. DE C.V.
2. REMOLQUES Y PLATAFORMAS DE TOLUCA, S.A. DE C.V.
3. DAIMLER VEHICULOS COMERCIALES MÉXICO, S. DE R.L. DE C.V.
4. IMPORTADORA Y EXPORTADORA DE EQUIPO MUNICIPAL, S.A. DE C.V.
5. COMERCIAL DE MAQUINARIA CAMIONES Y GRÚAS, S.A. DE C.V.
6. CAMIONES, REPUESTOS Y ACCESORIOS, S.A. DE C.V.
7. CARROCERIAS Y EQUIPOS MUNICIPALES, S.A.
8. ASECA, S.A. DE C.V.
9. INGENIERIA METALICA Y MAQUINARIA MEXICANA, S.A. DE C.V.

De las cuales los licitantes presentaron solicitudes de aclaraciones a los aspectos contenidos en la convocatoria, siendo los siguientes:

1. CAMIONERA DEL PACIFICO, S.A. DE C.V.
2. REMOLQUES Y PLATAFORMAS DE TOLUCA, S.A. DE C.V.
3. DAIMLER VEHICULOS COMERCIALES MÉXICO, S. DE R.L. DE C.V.
4. COMERCIAL DE MAQUINARIA CAMIONES Y GRÚAS, S.A. DE C.V.
5. CARROCERIAS Y EQUIPOS MUNICIPALES, S.A.
6. ASECA, S.A. DE C.V.
7. INGENIERIA METALICA Y MAQUINARIA MEXICANA, S.A. DE C.V.

---- Continuando con el desarrollo de este acto y una vez concluido el punto número 4 del orden del día, el presidente del Comité manifiesta que de conformidad con el artículo 41 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administración de Bienes Muebles del Estado de Sinaloa, estará asistido en la presente Junta de Aclaraciones o por la persona que este designe en la calidad de representante del área técnica o usuaria de los servicios objeto del presente concurso de licitación, esto a fin de que se resuelva en forma clara y precisa las dudas y planteamientos de los licitantes relacionados con los aspectos contenidos en la Convocatoria.

--- Es de mencionarse que para este concurso se publicó la Convocatoria de Licitación Pública en Compranet- Sinaloa el día 30 de Enero de 2020, así como el día 30 de Enero de 2020 en el Periódico de Mayor Circulación en el Estado, el "Periódico EL DEBATE" que se publica y edita en esta ciudad de Mazatlán, Sinaloa.

--- A continuación se procede a dar paso a los puntos 5 y 6 del Orden del Día consistente en dar lectura a las preguntas de Aclaraciones por los concursantes y a su vez emitir las respuestas para cada una de ellas, mismas que fueron presentadas dentro del término establecido en las correspondientes bases de la Licitación, por lo que atendiendo al orden en el que se fueron recibiendo se procede a realizarlo de la siguiente manera:

A).- CAMIONERA DEL PACIFICO, S.A. DE C.V.

Ángel Flores S/N Centro Mazatlán, Sinaloa. Tel: 915-80-00

Jesús

MAZATLÁN
DONDE SE ROMPEN LAS OLAS



Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios

2018 - 2021

1.- EN EL PUNTO NUMERO VEINTE (20) HOJA 20 CONDICIONES DE PAGO Y FORMA DE PAGO: DESPUES DE LA ENTREGA DE LOS BIENES Y FACTURAS ASI COMO LOS DATOS DE LA CUENTA BANCARIA DONDE SE DEPOSITARA ¿CUANDO SE HARA EL PAGO MEDIANTE TRANFERENCIA BANCARIA?

RESPUESTA: EN LOS TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 61 DENTRO DE LOS 20 DÍAS NATURALES SIGUIENTES CONTADOS A PARTIR DE LA ENTREGA DE LA FACTURA, PREVIA A ENTREGA DE LOS BIENES EN LOS TÉRMINOS CONTRATADOS.

2.- EN EL PUNTO **A.XI**- HOJA 7 ORIGINAL Y/O COPIA CERTIFICADA (PARA COTEJO) Y COPIA SIMPLE DE LA TARJETA DE IDENTIFICACIÓN PATRONAL Y/O DOCUMENTO MENDIANTE EL CUAL LO ACREDITE.

¿A QUE DOCUMENTO SE REFIERE?

RESPUESTA: SE REFIERE A LA TARJETA DE IDENTIFICACION PATRONAL VIGENTE, EXPEDIDA POR EL IMSS.

B.-REMOLQUES Y PLATAFORMAS DE TOLUCA, S.A. DE C.V.

PREGUNTAS

1.- Respecto del punto número 3 de las bases párrafo quinto en el cual señala que las especificaciones "solicitadas" no podrán ser modificadas, y teniendo en cuenta que el anexo número 1 coinciden a la perfección con la marca INTERNATIONAL para el chasis y MC NELIUS para la caja compactadora, se advierte que se está limitando la participación en el procedimiento de licitación, porque la descripción de los bienes, del anexo 1, no permite se oferte cada empresa con sus diseños, capacidades, materiales, normatividad, que inclusive existen en el mercado calidades superiores a las requeridas, limitan la participación de empresas y otorgan condiciones ventajosas a una marca en específico. ya que el espíritu de la licitación es precisamente la libre participación y concurrencia de varias empresas que puedan ofertar los bienes tal y como lo señala el propio artículo 134 segundo párrafo de la constitución de los estados unidos mexicanos, que a la letra señala"

"Las adquisiciones, arrendamientos y enajenaciones de todo tipo de bienes, prestación de servicios de cualquier naturaleza y la contratación de obra que realicen, se adjudicarán o llevarán a cabo a través de licitaciones públicas mediante convocatoria pública para que libremente se presenten proposiciones solventes en sobre cerrado, que será abierto públicamente, a fin de asegurar al Estado las mejores condiciones disponibles en cuanto a precio, calidad, financiamiento, oportunidad y demás circunstancias pertinentes"

Resultando aplicable para esta situación lo previsto por el artículo 37 penúltimo párrafo de la propia Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administración de Bienes Muebles para el Estado de Sinaloa que a la letra dice:

Ángel Flores S/N Centro Mazatlán, Sinaloa. Tel: 915-80-00





2018 - 2021

GOBIERNO MUNICIPAL DE MAZATLAN

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios

Artículo 37.- La convocatoria a la licitación pública, en la cual se establecerán las bases en que se desarrollará el procedimiento y en las cuales se describirán los requisitos de participación, deberá contener:

Para la participación, adjudicación o contratación de adquisiciones, arrendamientos o servicios no se podrán ESTABLECER REQUISITOS QUE TENGAN POR OBJETO O EFECTO LIMITAR EL PROCESO DE COMPETENCIA Y LIBRE CONCURRENCIA. En ningún caso se deberán establecer requisitos o condiciones imposibles de cumplir."

Es pues evidente que limita el proceso de competencia y libre concurrencia al solicitar una marca en específico.

En tal razonamiento ¿Podemos ofertar nuestras características técnicas tanto para el chasis como para la caja compactadora tomando en cuenta como especificaciones minimas las solicitadas en el anexo 1?

RESPUESTA: SE ACEPTA.

2.-¿Es necesario que las cajas compactadoras cuenten con un depósito de líquidos lixiviados de mínimo 200 litros?

RESPUESTA: ES CORRECTO.

3.-¿Con el propósito de darle certidumbre en la calidad de los materiales empleados en la construcción de la caja compactadora debemos incluir los certificados del acero?

RESPUESTA: ES CORRECTO.

C. DAIMLER VEHÍCULOS COMERCIALES MÉXICO, S. DE R.L. DE C.V.

Table with 3 rows and 3 columns. Row 1: 5. Acto de Presentación y Apertura de Propuestas. Row 2: A.III Impresión de la Cédula del Registro Federal de Contribuyentes. Row 3: A.X Registro Patronal ante el IMSS.

Ángel Flores S/N Centro Mazatlán, Sinaloa. Tel: 915-80-00



Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios

2018 - 2021

		responsabilidades y obligaciones obrero patronales en tiempo y forma; sin embargo como parte de un proceso de reorganización, se transfirió la totalidad de sus empleados a una compañía relacionada, que a partir de Enero del 2010, presta los Servicios de Personal a nuestra representada (se podrán adjuntar copias de los contratos de servicio de prestación de personal si se requiere). Por lo que nuestra representada ya no tiene a su cargo la administración de personal empleado, la cual ahora se tiene contratada y por tanto nuestra representada no genera obligaciones Obrero Patronales ante el IMSS o el INFONAVIT. Favor de aceptar. RESPUESTA: SE ACEPTA.
4	B XIII Carta de Respaldo de Garantía	Se solicita a la convocante que acepte un escrito adaptado considerando que en nuestro caso somos el fabricante del camión. Favor de aceptar, adicionalmente se presentará el escrito de respaldo de garantía del fabricante de la caja compactadora. RESPUESTA: SE ACEPTA.
5	B XVIII. Capacitación Solicitada	La convocante solicita capacitación por un plazo de tres años. ¿Podrían confirmar que con una sesión de capacitación por año será suficiente? Se solicita además a la convocante que confirme cuál será el procedimiento que se requiere para acreditar el cumplimiento de estos cursos. RESPUESTA: NO SE ACEPTA, EL CUMPLIMIENTO DE DICHA CAPACITACION SERA COMO LO ESTABLESCA LA DIRECCION SOLICITANTE.
6	16. Plazo de Entrega	La convocante solicita plazo de entrega de 30 días naturales posteriores a la firma de contrato. Considerando que están requiriendo camiones con transmisión automática y que ningún fabricante produce estas unidades para inventario (pues solo se producen bajo pedido), solicitamos a la convocante que otorguen un plazo de entrega de 120 días naturales contados a partir del a firma de contrato. Favor de aceptar para no limitar nuestra participación. RESPUESTA: NO SE ACEPTA.
7	20. Condiciones de Pago	Favor de confirmar que el pago de los camiones se realizará a los diez días hábiles posteriores a la entrega de unidades y facturas, aun cuando se tenga pendiente la realización de los cursos de capacitación, favor de confirmar. RESPUESTA: NO SE ACEPTA , APEGARSE AL ARTICULO 61 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, SERVICIOS Y ADMINISTRACION DE BIENES MUEBLES PARA EL ESTADO DE SINALOA.
8	Anexo I Especificaciones del Camión	Solicitamos a la convocante que acepte un camión con transmisión manual ya que los camiones de transmisión automática se tienen que producir y requieren de 90 días para su producción. Favor de aceptar con esta transmisión para no limitar nuestra participación. RESPUESTA: NO SE ACEPTA.
9	Anexo I Especificaciones	La convocante solicita cabina fija de nueva generación de acero galvanizado por ambos lados con aire acondicionado. Solicitamos a la

Handwritten signature

Handwritten signature

Handwritten signature

Handwritten initials

Handwritten signature



Ángel Flores S/N Centro Mazatlán, Sinaloa. Tel: 915-80-00

Handwritten signature

Handwritten number 4

Handwritten signature

Handwritten signature



Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios

2018 - 2021

	del Camión	convocante que acepte cabina de aluminio con refuerzos de acero, diseño de nuestra representada y que otorga como beneficios una reducción de 300 kilos de peso en la unidad, pudiendo trasladar más basura y consumiendo menos combustible. Favor de aceptar para no limitar nuestra participación. RESPUESTA: EL LICITANTE PODRÁ OFERTAR CUALQUIER PRODUCTO O MARCA CON LAS CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS SOLICITADAS EN EL ANEXO I, CON LA FINALIDAD DE NO LIMITAR LA PARTICIPACIÓN.
10	Anexo I Especificaciones del Camión	La convocante solicita cofre en fibra de vidrio de 3 piezas colocado frente, solicitamos a la convocante que acepte el cofre que se instala en nuestras unidades de una pieza de fibra de vidrio, el cual tiene más durabilidad y no presenta vibraciones. Favor de aceptar para no limitar nuestra participación. RESPUESTA: EL LICITANTE PODRÁ OFERTAR CUALQUIER PRODUCTO O MARCA CON LAS CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS SOLICITADAS EN EL ANEXO I, CON LA FINALIDAD DE NO LIMITAR LA PARTICIPACIÓN
11	B XI Modelo de Contrato	En las bases de licitación no se contiene el modelo de contrato, se solicita se nos otorgue copia para incluirlo en la propuesta. RESPUESTA: SE ACEPTA, SE ENVIA VIA CORREO ELECTRONICO AL LICITANTE.

D. COMERCIAL DE MAQUINARIA CAMIONES Y GRÚAS S.A DE C.V.

PREGUNTAS ADMINISTRATIVAS

DOCUMENTOS LEGALES A.II.

Favor de aceptar poder general para "pleitos, cobranzas y actos de administración limitado, así como la participación en concursos y licitaciones"

RESPUESTA: SE ACEPTA.

B) PROPUESTAS TECNICAS:

B.I. Favor de proporcionar el anexo 3. Ya que no viene en bases.

RESPUESTA: SE ACEPTA, SE ENVIA VIA CORREO ELECTRONICO AL LICITANTE.

B.III. Favor de proporcionar el anexo 4. Ya que no viene en bases.

RESPUESTA: SE ACEPTA, SE ENVIA VIA CORREO ELECTRONICO AL LICITANTE.

B.IV. Favor de proporcionar el anexo 5. Ya que no viene en bases.

RESPUESTA: SE ACEPTA, SE ENVIA VIA CORREO ELECTRONICO AL LICITANTE.

B.V. Favor de proporcionar el anexo 6. Ya que no viene en bases.

RESPUESTA: SE ACEPTA, SE ENVIA VIA CORREO ELECTRONICO AL LICITANTE.

Ángel Flores S/N Centro Mazatlán, Sinaloa. Tel: 915-80-00

Sees





Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios

2018 - 2021 B.VI. Favor de proporcionar el anexo 7. Ya que no viene en bases.

RESPUESTA: SE ACEPTA, SE ENVIA VIA CORREO ELECTRONICO AL LICITANTE.

B.IX. Favor de proporcionar el anexo 8. Ya que no viene en bases.

RESPUESTA: SE ACEPTA, SE ENVIA VIA CORREO ELECTRONICO AL LICITANTE.

B.XI Favor de proporcionar el modelo del contrato. . Ya que no viene en bases.

RESPUESTA: SE ACEPTA, SE ENVIA VIA CORREO ELECTRONICO AL LICITANTE.

B.XV Favor de aceptar copia simple notariada y en caso de resultar adjudicados entregaremos la original para cotejo.

RESPUESTA: SE ACEPTA LA COPIA SIMPLE CERTIFICADA ANTE NOTARIO PUBLICO PARA COTEJO.

B.XVII Favor de aceptar copia simple notariada y en caso de resultar adjudicados entregaremos la original para cotejo.

RESPUESTA: SE ACEPTA LA COPIA SIMPLE CERTIFICADA ANTE NOTARIO PUBLICO PARA COTEJO.

B.XIX Favor de proporcionar el anexo 9. Ya que no viene en bases.

RESPUESTA: SE ACEPTA, SE ENVIA VIA CORREO ELECTRONICO AL LICITANTE.

C. PROPUESTA ECONOMICA

Favor de proporcionar el anexo 2. Ya que no viene en bases.

RESPUESTA: SE ACEPTA, SE ENVIA VIA CORREO ELECTRONICO AL LICITANTE.

E. INGENIERIA METALICA Y MAQUINARIA MEXICANA, S.A. DE C.V.

1	ANEXO No. 1 Todas las Especificaciones del Chasis Cabina del Anexo 1 son mínimas? RESPUESTA: EL LICITANTE PODRÁ OFERTAR CUALQUIER PRODUCTO O MARCA CON LAS CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS SOLICITADAS EN EL ANEXO I, CON LA FINALIDAD DE NO LIMITAR LA PARTICIPACIÓN
2	ANEXO No. 1 Todas las Especificaciones de la Caja Compactadora son mínimas? RESPUESTA: EL LICITANTE PODRÁ OFERTAR CUALQUIER PRODUCTO O MARCA CON LAS CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS SOLICITADAS EN EL ANEXO I, CON LA FINALIDAD DE NO LIMITAR LA PARTICIPACIÓN
3	PUNTO B.XII INCISO A) Contar con taller de mantenimiento Para el servicio de la Caja Compactadora nuestro personal técnico acudiría a el punto donde se encuentran las unidades, motivo de esta licitación ¿Aceptaría mi propuesta? RESPUESTA:, NO SE ACEPTA.
4	PUNTO B.XII INCISO B) Para el Servicio de Mantenimiento Preventivo y Correctivo del Chasis Cabina la marca que vamos a proponer cuenta con el respaldo de las concesionarias establecidas en las diferentes ciudades del País como en el caso de la Cd. De Mazatlán, Sinaloa y todas tienen el deber de prestar el servicio tanto preventivo como correctivo de los Chasis tan solo con exhibir la Póliza de Garantía de la Unidad correspondiente por lo tanto esto aplica para la Cd. De Mazatlán Sinaloa.

Ángel Flores S/N Centro Mazatlán, Sinaloa. Tel: 915-80-00

Handwritten signatures and stamps at the bottom of the page.



2018 - 2021

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios



	<p>¿Aceptaría la Convocante para cumplir con este punto una Carta bajo protesta de decir verdad que si existe en la Ciudad de Mazatlán Sinaloa una Concesionaria de la Marca del Chasis Cabina que se propone? RESPUESTA: SE ACEPTA, SIEMPRE QUE EL FABRICANTE EXPIDA UNA CARTA COMPROMETIÉNDOSE EN GARANTÍAS CON LA SUCURSAL EN MAZATLÁN.</p>
5	<p>PUNTO B.XVII * Certificado ISO 9001-2015* Solicitan Certificado ISO 9001:2015 para Caja Compactadora, el Certificado ISO no certifica calidad de un producto o de un equipo, solamente certifican los procesos que se siguen para fabricar un equipo. Si los procesos lo hacen de tal o cual forma ya sea este bien hecho tu producto o no. Por tal motivo con respuesta al ISO 9001 que solicita la Convocante, no impacta en la buena calidad de la Caja Compactadora que se proponga, ya que como repito con todo respeto la buena calidad de la Caja Compactadora no es Certificada por el ISO 9001:2015 Debido a esto solicitamos a la Convocante eliminar el punto BXIII ¿Aceptaría la Convocante mi Propuesta? RESPUESTA: NO SE ACEPTA, YA QUE LA PRESENCIA DE ÉSTE CERTIFICADO MINIMIZA EL RIESGO DE FALLAS EN LA FABRICACIÓN.</p>
6	<p>En las Bases la Convocante hace mención de varios anexos y solamente viene el Anexo 1 Solicitamos a la Convocante si nos puede proporcionar los demás Anexos ¿Nos podría apoyar? RESPUESTA: SE ACEPTA, SE ENVIA VIA CORREO ELECTRONICO AL LICITANTE.</p>
7	<p>PUNTO B XV. Nuestro Proveedor de Acero para la calidad y dureza del acero que ustedes solicitan para la Caja Compactadora se encuentran en la Cd de Monterrey, esta Distribuidora de este Acero que es importado siempre nos ha expedido certificados del acero de cada lote que nos envía, los cuales no vienen certificados por Notario Publico ¿Aceptaría la convocante los Certificados de Acero tal cual como los envía la Distribuidora de dichos aceros? RESPUESTA: EN SU CASO DEBERA SER EL ORIGINAL.</p>

Handwritten notes in blue ink on the right margin.

F. CARROCERÍAS Y EQUIPOS MUNICIPALES, S.A.

PUNTO/APARTADO DE LAS BASES	PREGUNTA/SOLICITUD
<p>DOCUMENTACIÓN LEGAL B. XV. CERTIFICADOS DE ACEROS</p>	<p>Los Certificados de Aceros salen dirigidos de los molinos a los Proveedores que son quien nos abastecen, Solicitamos a la Convocante nos permita entregar copia de los certificados dirigidos a nuestros Proveedores y factura con los sellos digitales para comprobar el material que se emplea para la fabricación de nuestros equipos. ¿Se acepta nuestra propuesta? RESPUESTA: SE ACEPTA, SIEMPRE QUE LOS CERTIFICADOS ESTEN NOTARIADOS Y EXPEDIDOS A FAVOR DEL FABRICANTE DE LA CAJA COMPACTADORA.</p>

Handwritten notes in blue ink on the left margin.

Handwritten signature in blue ink on the right margin.

Ángel Flores S/N Centro Mazatlán, Sinaloa. Tel: 915-80-00

Handwritten signature in blue ink at the bottom left.

Handwritten number '4' in blue ink at the bottom center.

Handwritten signature in blue ink at the bottom center.

Handwritten signature in blue ink at the bottom right.

Handwritten signature in blue ink at the bottom right.



MAZATLÁN

DONDE SE ROMPEN LAS OLA

Handwritten signature in blue ink on the right margin.



2018-2024

**ANEXO 1: ESPECIFICACIONES CAMION
ESPECIFICACIONES
COMPACTADORA**

CAJA

Las especificaciones solicitadas corresponden a una marca en particular, por lo que los demás participantes estamos sin posibilidad de conseguir un fallo favorable, por lo anterior solicitamos respetuosamente a la Convocante se permita participar a los Licitantes con las especificaciones propias de cada una de las Marcas que representan.

¿Se acepta nuestra propuesta?

RESPUESTA: EL LICITANTE PODRÁ OFERTAR CUALQUIER PRODUCTO O MARCA CON LAS CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS SOLICITADAS EN EL ANEXO I, CON LA FINALIDAD DE NO LIMITAR LA PARTICIPACIÓN.

G. ASECA, S.A. DE C.V.

PREGUNTA NO. 1:

CON RELACIÓN AL TAMAÑO DE LA TOLVA DE 2.5 YDS CÚBICAS QUE SOLICITA LA CONVOCANTE, PEDIMOS DE MANERA RESPETUOSA NOS PERMITA OFERTAR NUESTRO EQUIPO CON UNA TOLVA DE 3 YDS CÚBICAS, ESTO APORTANDO REDUCCIÓN DE TIEMPOS DE TRABAJO, AL COMPACTAR MAYOR CANTIDAD DE BASURA. CON EL FIN DE NO LIMITAR NUESTRA LIBRE PARTICIPACIÓN.

RESPUESTA: EL LICITANTE PODRÁ OFERTAR CUALQUIER PRODUCTO O MARCA CON LAS CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS SOLICITADAS EN EL ANEXO I, CON LA FINALIDAD DE NO LIMITAR LA PARTICIPACIÓN.

PREGUNTA NO. 2:

CON RELACIÓN AL TIPO DE ACERO AR 200 A, QUE SOLICITAN, ES USADO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE REVOLVEDORAS DE CEMENTO, SOLICITAMOS DE MANERA ATENTA A LA CONVOCANTE ACEPTE OFERTAR NUESTRO EQUIPO CON ACERO GRADO 100 QUE ES UTILIZADO EN CONSTRUCCIÓN ESTRUCTURAL Y TIENE MAYOR DUREZA PARA EL DESGASTE DEL MISMO, ESTO CON EL FIN DE NO LIMITAR NUESTRA LIBRE PARTICIPACIÓN.

RESPUESTA: NO SE ACEPTA.

PREGUNTA NO. 3:

CON RELACIÓN SOBRE SU SISTEMA HIDRÁULICO DONDE SOLICITA UNA BOMBA DE 35 GPM, SOLICITAMOS DE MANERA ATENTA A LA CONVOCANTE ACEPTE NUESTRA ESPECIFICACION CON UNA BOMBA QUE CUMPLE AL 100% LA FUNCION QUE REQUIERE EL SISTEMA DE COMPACTACION, Y PERMITIR OFERTAR NUESTRO EQUIPO, YA QUE LA BOMBA QUE USTEDES SOLICITAN, ES MUY SOBRADA PARA LA CAPACIDAD DEL RECOLECTOR, POR LO TANTO, ELEVA EL COSTO DEL EQUIPO, TODO ESTO CON EL FIN DE NO LIMITAR NUESTRA LIBRE PARTICIPACIÓN.

RESPUESTA: NO SE ACEPTA.

Ángel Flores S/N Centro Mazatlán, Sinaloa. Tel: 915-80-00





Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios

2018 - 2021 **PREGUNTA NO. 4.-**

SOBRE LOS SEGUROS DE TOLVA QUE REQUIERE TIPO TORNILLO, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE DE MANERA MÁS ATENTA NOS PERMITA OFERTAR NUESTRO EQUIPO CON SEGUROS DE TOLVA HIDRÁULICOS, ESTO OFRECE MAYOR SEGURIDAD PARA EL OPERADOR Y EL PERSONAL LABORANDO, CON EL FIN DE NO LIMITAR NUESTRA LIBRE PARTICIPACIÓN.

RESPUESTA: EL LICITANTE PODRÁ OFERTAR CUALQUIER PRODUCTO O MARCA CON LAS CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS SOLICITADAS EN EL ANEXO I, CON LA FINALIDAD DE NO LIMITAR LA PARTICIPACIÓN.

PREGUNTA NO. 5.-

CON RELACIÓN A LAS VÁLVULAS DE EMPAQUE: VA35 GPM SOLICITAMOS DE MANERA RESPETUOSA A LA CONVOCANTE NOS PERMITA OFERTAR NUESTRO EQUIPO CON LAS VÁLVULAS DE EMPAQUE V20-10917, QUE CUMPLEN CON LOS ESTANDARES PARA ASEGURAR EL BUEN FUNCIONAMIENTO DE LAS VALVULAS, ESTO CON EL FIN DE NO LIMITAR NUESTRA LIBRE PARTICIPACIÓN.

RESPUESTA: NO SE ACEPTA, YA QUE PARA EL SISTEMA DE BARRIDO Y COMPACTACION SE REQUIERE MINIMO UNA VALVULA DE VA 35 GPM PARA GARANTIZAR UNA OPTIMA COMPACTACION DE LOS RESIDUOS.

PREGUNTA NO. 6-

CON RELACIÓN A LOS CILINDROS SOLICITADOS POR LA CONVOCANTE, TOLVA (2); 3" X 2 ½", SOLICITAMOS DE MANERA ATENTA NOS PERMITA OFERTAR NUESTRO EQUIPO CON CILINDROS DE TOLVA CON DIMENSIONES: 4 ½" X 1 ¾", LOS CUALES CUMPLEN EL FUNCIONAMIENTO PARA LA COMPACTACION ADECUADA SIN DISMINUIR SU CICLO DE TRABAJO ESTO CON EL FIN DE NO LIMITAR NUESTRA LIBRE PARTICIPACIÓN.

RESPUESTA: SE DEBERA CUMPLIR CON LOS SOLICITADO, YA QUE CON DICHO REQUISITO NO LIMITA LA LIBRE PARTICIPACION.

PREGUNTA NO. 7.-

CON RELACIÓN A LOS CILINDROS SOLICITADOS POR LA CONVOCANTE, EYECTOR; 3 SECCIONES, 2 ETAPAS DE 6 ½", SOLICITAMOS DE MANERA ATENTA NOS PERMITA OFERTAR NUESTRO EQUIPO CON CILINDRO EYECTOR DE 4 ETAPAS, QUE CUMPLEN CABALMENTE LA FUNCIONABILIDAD DE LA EYECCION Y COMPACTACION.

RESPUESTA: NO SE ACEPTA, YA QUE AL MOMENTO DE REALIZAR UN MANTENIMIENTO PREVENTIVO ESTE INCREMENTARA SU COSTO POR LO TANTO DEBERA OFRECER UN CILINDRO DE 3 SECCIONES EN 3 ETAPAS CUMPLIENDO CON EL DIAMETRO DE LA BASE O SECCION MAS GRANDE MINIMO 6.5".



2018 - 2021

GOBIERNO MUNICIPAL DE MAZATLAN

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios

PREGUNTA NO. 8.-

EN EL PUNTO NO. A) DOCUMENTACION LEGAL, INSICO A.III SOLICITAN LA CEDULA DE REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTES DE LA PERSONA MORAL EMITIRA POR LA SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO EN LA QUE CONSTE LA INSCRIPCION DEL RFC, CLAVE DEL RFC Y OBLIGACIONES, SOLICITAMOS NOS PUEDA CONFIRMAR PARA ESTE PUNTO SE PUEDE PRESENTAR CEDULA DE IDENTIFICACION FISCAL DEL SAT Y/O LA CONSTANCIA DE SITUACION FISCAL DONDE SE MUESTRA LO QUE USTEDES SOLICITAN.

RESPUESTA: SE DEBERA PRESENTAR CEDULA DE IDENTIFICACION FISCAL COMO LO ESTABLECEN EN LAS BASES.

----- Por otro lado se les hace del conocimiento a los participantes que el día **14 DE FEBRERO DE 2020**, se llevara a cabo el **ACTO DE PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS TÉCNICAS Y ECONÓMICAS** de este concurso a las **11:00 AM** en Sala de Juntas de la Unidad De Adquisiciones ubicada en la Calle Angel Flores, Numero 804 Local 113 Edificio Rivera Soto, de la Colonia Centro, C.P. 82000, EN Mazatlán, Sinaloa.

----- Con lo anterior y no habiendo mas asuntos que tratar, en atención al punto número 7 del orden de día, se da por terminada la presente reunión, levantándose la presente acta circunstanciada de conformidad con el último párrafo del artículo 41 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administración de Bienes Muebles del Estado de Sinaloa, siendo las **10:06 hrs** del mismo día de su inicio, asimismo otorgándose copia de la presente acta los participantes que estuvieron presentes y respecto de los que no lo hicieron se pone un ejemplar a su disposición para efectos de su notificación mediante correo electrónico o en su caso en la Oficina de la Unidad de Adquisiciones sito en Angel Flores 804 Local 116 Colonia Centro CP 82000, Mazatlán, Sinaloa, de conformidad con las bases de Licitación.-----

LIC. JAVIER LIRA GONZALEZ
PRESIDENTE DEL COMITÉ

M.D. JOSE DE JESUS FLORES SEGURA
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO

ING. LUIS ANTONIO GONZALEZ OLAGUE
SEGUNDO VOCAL DEL COMITÉ

DRA. ELSA ISELA BOJORQUEZ MASCAREÑO
TESTIGO DE CALIDAD

Ángel Flores S/N Centro Mazatlán, Sinaloa. Tel: 915-80-00

MAZATLÁN
DONDE SE ROMPEN LAS BARRERAS



2018 - 2021

GOBIERNO MUNICIPAL DE MAZATLAN

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios

LIC. RODOLFO CARDONA PEREZ
TERCER VOCAL DEL COMITÉ

C.P. EFRAIN SEVILLA ROMERO
EN REPRESENTACION DE
C.P. RAFAEL PADILLA DIAZ
TITULAR DEL ORGANO INTERNO DE CONTROL

C.P. JOSE ALFREDO LOPEZ ARREGUI
REPRESENTANTE DE LA
SECRETARIA DE TRANSPARENCIA Y
RENDICION DE CUENTAS DEL ESTADO DE
SINALOA

C.P. GUILLERMO ALFREDO SARABIA SOTO
EN REPRESENTACION DE
C.P.C JESUS JAVIER ALARCON LIZARRAGA
TESORERO MUNICIPAL

“ LICITANTES ”

CAMIONERA DEL PACIFICO, S.A. DE C.V.
representada por el
C. JESUS COVARRUBIAS SICAIROS

REMOLQUES Y PLATAFORMAS DE TOLUCA, S.A.
DE C.V.
representada por el
C. ENRIQUE ALFONSO SANCHEZ SANCHEZ

INGENIERIA METALICA Y MAQUINARIA
MEXICANA, S.A. DE C.V.
representada por el
C. YECENIA VAZQUEZ JASSO

COMERCIAL DE MAQUINARIA CAMIONES Y
GRUAS, S.A. DE C.V.
representada por el
C. MARCO ANTONIO SOLIS VALDEZ

Ángel Flores S/N Centro Mazatlán, Sinaloa. Tel: 915-80-00



MAZATLÁN
DONDE SE ROMPEN LAS OLAS